
Νέες απεργιακές κινητοποιήσεις κήρυξαν οι εργαζόμενοι στην Μαλαμάτινα ενάντια στην αιφνίδια και
αδικαιολόγητη απόλυση πέντε εργαζομένων με απώτερο στόχο τον εκφοβισμό του συνόλου των
εργαζομένων της επιχείρησης. Εκτός αυτού η εργοδοσία της ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ με όχημα τον νόμο Χατζηδάκη
κατέθεσε αίτηση ασφαλιστικών μέτρων κατά της απεργίας των εργαζομένων την Δευτέρα 23/05, η οποία
ήταν με καθολική συμμετοχή.

Η απόφαση του Σωματείου ήταν η συνέχιση του απεργιακού αγώνα, με νέες στάσεις εργασίας την Πέμπτη
26 Μαΐου 2022 και την Παρασκευή 27 Μαΐου 2022, σύμφωνα με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του
Σωματείου, την Τετάρτη το πρωί στο χώρο του εργοστασίου στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης.

Η Πανελλαδική Ομοσπονδία Εργατοϋπαλλήλων στα Εμφιαλωμένα Ποτά (ΠΟΕΕΠ) με ανακοίνωσή της
καταδικάζει την αντεργατική πρακτική των νέων ιδιοκτητών της επιχείρησης «που προχώρησε σε
αναίτιες και εκβιαστικές απολύσεις». Δηλώνει ότι στέκεται στο πλευρό των εργαζομένων και στηρίζει
την απόφαση του Σωματείου για αγωνιστικές κινητοποιήσεις, με στόχο την επαναπρόσληψη των
απολυμένων και την επιστροφή τους στην εργασία.

Απόφαση Σωματείου Εργατοϋπαλλήλων Επιχείρησης ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ

Η Γενική Συνέλευση των μελών του Σωματείου μας που διενεργήθηκε στις 25 Μαΐου 2022,
αποφάσισε την κήρυξη απεργίας διαμαρτυρίας για την αιφνίδια και αδικαιολόγητη απόλυση
πέντε συναδέλφων μας, προς εκφοβισμό όλων των εργαζομένων της επιχείρησης.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Με μυστική ψηφοφορία και με απόλυτη πλειοψηφία, την κήρυξη Στάσης Εργασίας, που θα
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 26/5/2022 και την Παρασκευή 27/5/2022 και ώρες από 12.00 το
μεσημέρι έως τις 15.00 μ.μ..

Δεδομένου ότι η εταιρεία δεν απασχολεί προσωπικό για τη φύλαξη των εγκαταστάσεων,
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καθώς έχει ανατεθεί σε εξωτερικό συνεργάτη, σας δηλώνουμε ότι θα διαθέσουμε ως
προσωπικό ασφαλείας, αποκλειστικά για την ασφάλεια των εγκαταστάσεων της επιχείρησης
και την πρόληψη καταστροφών και ατυχημάτων, για την Πέμπτη 26/5/2022 τους: A) τον κο
Πλουμή Γεώργιο, μηχανικό αυτοματισμού καιΒ) τον εργαζόμενο Χατζηκωνσταντινίδη Χρήστο,
ως υπεύθυνο πυρασφάλειας, για την Παρασκευή 27/5/2022τους: A) τον κο Πλουμή Γεώργιο,
μηχανικό αυτοματισμού και Β) τον εργαζόμενο Μουτάφη Νικόλαο, ως υπεύθυνο
πυρασφάλειας.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται όπως επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς
την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΟΙΝΟΠΟΙΪΑ ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ Α.Ε.Β.Ε.» που εδρεύει στο
Καλοχώρι Θεσσαλονίκης,με ΑΦΜ 801467921, Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Θεσσαλονίκης και εκπροσωπείται
νόμιμα, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αφού την αντιγράψει ολόκληρη
στην έκθεση επίδοσής του.


